



聚焦第四届省运会

在奥运项目少年组和非奥项目上表现突出 海口队将力争金牌总数四连冠

第四届省运会在开幕前已结束了19个大项的争夺,决出了138枚金牌,海口代表队在奥运项目少年组和非奥项目组均占据金牌榜首位。海口市文体局副局长邢为坚表示,省运会还有7个大项210枚金牌可供争夺,海口将力争团体金牌总数四连冠。

在已经结束的比赛中,海口代表队在奥运项目少年组和非奥项目组成绩突出,但奥运项目成人组却毫不理想,未能进入前三。邢为坚介绍称:“这些年海口重视青少年选手的培养,加大了资金投入,改善训练场所和训练器材。在本届省运会上,海口队涌现出了一批有潜力的青少年选手。目前,海口代表队在奥运项目少年组的金牌榜上以28金遥遥领先。另外,海口的群众性体育这

些年也开展得红红火火,各类比赛办得热热闹闹,海口在省运会非奥项目金牌榜上暂时排名榜首,是群众性体育活动开展良好的体现。”

对于奥运项目成人组成绩不理想,邢为坚解释道:“本届省运会成人组人才交流很频繁,尤其是海口,很多优秀人才遭到了其他市县的重金挖角,海口代表队因此流失了不少金牌。”对于接下来的比赛,邢为坚表示:“海口代表队在田径、游泳、男女篮球、帆板帆船等项目上还有不少夺金点,不出意外的话,海口代表队有望获得团体金牌总数四连冠。”

据了解,本届省运会竞争非常激烈,儋州投入了两百多万元;陵水也下了血本,并取得了省运会金牌零的突破,目前已收获4金;农垦体协和万宁的冠军奖金

是一万元,目前农垦体协在奥运项目成年组金牌榜上居首,在非奥运项目金牌榜上暂居第二,万宁则在奥运项目少年组中排名第三。而前三届老大海口目前在奥运项目少年组和非奥项目组均占据金牌榜首。接下来的比赛,海口、儋州、琼海的金牌数将会随着优势项目的进行而猛增,金牌榜的争夺将会非常激烈。

本报记者 王黎刚
(本报海口6月13日讯)

→13日,省运会开幕式在省高级体校运动场举行。6月13日至23日,省运会将进行田径、排球、篮球、游泳等7个大项的比赛。图为开幕式文艺表演。

本报记者宋国强 摄



奥运大项成年组奖牌榜

注:截至6月13日

奥运大项少年组奖牌榜

注:截至6月13日

非奥项目总分排名

海口文艺季风月底吹来

6月至9月将推系列精品展演和群众文化活动

本报海口6月13日讯 (记者陈耿 通讯员陈文强)6月底至9月底,海口将举办主题为“文化海口·绿动椰城”的仲夏文艺季活动,在3个月内,为市民和游客献上一系列精品文艺演出和社区、校园文化活动。今天上午,海口市委、市政府召开新闻发布会,宣布了这一消息。

据介绍,仲夏文艺季从6月27日开始至9月30日结束,将在海口市人大会堂、万绿园、假日海滩和群众艺术馆进行为期3个月的文化大展演,推出“社区文化”、“军营文化”、“校园文化”、“精品文化”、“少儿文化”、“企业文化”等6大主题板块,推出30多场公共文化活动和商业精品文艺演出,形式多样、内容丰富、覆盖广,突出体现“海口味”和“参与性”,是近年来海口整体打包推出的活动规格最高、时间最长、内容最多、参与最广的一次群众文化活动盛会。

文艺季活动内容既有歌剧等格调高雅的精品文艺演出,也有琼剧等本土文艺展示,还有庆建党90周年、建军85周年、第28个教师节等文艺晚会。期间,中老年模特大赛、2012年海口市沙滩狂欢季、2012年第四届社区舞蹈大赛、2012

第五届“欢乐海口·扬歌有约”全民流行歌曲大奖赛、业余琼剧演唱比赛、老中青(业余)歌手唱红歌(歌曲、戏曲)比赛、社区文艺展演等精彩赛事和群文活动,也将闪亮登场,搅热椰城。

海口是海南唯一的一座国家历史文化名城,近年来,该市整合政府和社会资源,大力实施“文化惠民工程”,逐步建立完善市、区、镇(街道)、村(社区)四级公共文化服务体系,不断推进文化资源向农村、社区拓展,半小时公共服务圈的建设逐步深入,城乡统筹发展的海口文化模式初露雏形。

“发展的成果必须为海口城乡居民共享,这是海口文化发展一直坚持的目标和追求。”海口市文体局负责人表示,从2006年开始,海口在全省率先出台精品文艺补贴制度,每年拿出200万元,引进各类精品文艺到海口来演出,扶持演艺产业做强,带动群众文化提升品位。

2012年海口市仲夏文艺季活动由海口市委、市政府主办,海口市委宣传部、海口市文体局、海口市教育局和海口市双拥办承办。

陆川新片《王的盛宴》改档期

原定7月5日上映
新映期待定

《王的盛宴》剧照



具体上映日期还需再议。

6月13日12时58分,《王的盛宴》出品人覃宏在微博中宣布《王的盛宴》因非商业的特殊原因而改期的消息,并称上映日期暂时还不确定,“非常遗憾!虽经努力,但由于非商业性的特殊原因,陆川导演的电影《王的盛宴》将不得不放弃原定7月5日的档期,具体上映日期再议,抱歉!”

陆川也在微博中自我安慰称,反正孩子已经生了,现在就是户口了:“经过显影和定影的胶片可以存放六十年;刻在脑子里的影像可以存一生;没事的,电影已经在这了,

孩子已经生了,坐等户口。人在电影在。”

《王的盛宴》其他主创人员包括沙溢、聂远也都自我安慰,沙溢称《王的盛宴》绝对是一个聪明、可爱的“好孩子”。

对于《王的盛宴》的改期,著名电影人贾樟柯、宁财神、李少红也都十分关注。宁财神在微博中无奈的写了一个“唉”字。也有网友表示改掉档期也好,可以避开竞争激烈的暑期档。为此,记者连线覃宏,覃宏表示,现在还不太方便回应这个事情。

(辛佳)

价格“过山车”、明星天价片酬、情节雷同 电视剧产业如何走出“怪圈”?

关注上海电视节

近1800个,中国电视观众约四分之一的收视时间留给了电视剧。由于传统电视频道播出资源的限制,全国每年约有一半的新剧无法与观众见面,于是新兴的互联网充当了“替补”。近年来一批视频网站迅速崛起,扮演起了“电视剧第二播出平台”的角色,也进一步激发了电视剧产能。

不过,一派繁荣之下存在种种“泡沫”。从两年前起,视频网站电视剧价格就一路飞涨,到今年上半年突然出现了冲高回落,有的电视剧价格甚至被“腰斩”。电视剧军团仿佛坐上了“过山车”。“量多、价高、质次”甚至出现了“三碰头”现象,令不少业内人士看不懂。

华策影视副总裁邓昌明认为,可以用十二个字形容目前电视剧产业遇到的问题,一是“产能过剩”,二是“题材雷同”,三是“成本上涨”。他认为,电视剧业的现状是盲目生产、缺少规划。

能否理性看待?

国家广电总局电视剧管理司司长李京盛在上海电视节高峰论坛上说,针对业内关心的演员片酬、新媒体购剧价格以及新媒体与传统媒体的播出关系等焦点问题,首先应理性看待。

他说,任何行业到了高速发展时期都会遇到众多矛盾,我国电视剧行业正处于一个

“矛盾凸显期”,但也是机遇与挑战并存的时期。他个人觉得,需要采取理性、平和、实事求是的态度来探讨行业的未来发展趋势。

李京盛说,应当看到,新媒体的参与扩大了电视剧产业的整体影响,拓宽了传播渠道;新媒体的传播方式吸引了更多观众,尤其是年轻观众,客观上可以刺激和带动创作。他举例说,比如近年来青春题材、都市偶像题材电视剧增多,年轻观众群体的数量增加,都是好事。从长远看,新媒体的介入有助于电视剧品质的提升,但这需要一个规范化的过程。

针对网络剧价暴涨暴跌,他指出,市场规律有其恒定的一面,一段时间出现的“非常态”,不可作为普遍规律来认定。在理性分析基础上,管理部门、市场、制作方都不应推卸责任,而是要积极寻求解决机制。

呼唤行业监管

面对种种行业“怪相”,李京盛认为,中国电视剧创作将重新回归到一个“内容为王”的

时代。她建议,电视剧制作行业需要进一步专业化,提升专业水平,进而对制作企业的行业资质进行核定。在演员片酬的问题上,则需要借助市场方式去引导,使其回归理性。

中国传媒大学教授胡智锋建议,应当建构专业化的评估委员会。委员会成员无论是相关职能部门官员、导演、电视台、制作方、演员等,都应从专业角度给予评估意见,为电视剧创作“把脉”并制定出一系列的行业行为规范。

作为新媒体从业者,爱奇艺网站首席执行官龚宇则提出,从长远看,电视剧行业实行一种分星级的制作和播出资质评定标准,具有一定可行性。

新华社特稿 许晓青 于倚倚
(新华社上海6月13日电)

环球小姐海南赛区下周启动

本报海口6月13日讯 (记者卫小林 通讯员陈文强)2012海南汽车福美来杯环球小姐中国海南赛区大赛将于6月19日、20日在海南大学艺术学院音乐厅、海口经济学院桂林洋高校区音乐厅举行,预计将有200多名选手参加海选,这是记者今天从海南赛区组委会获悉的。

据介绍,本届环球小姐中国海南赛区大赛经过两个月的紧张筹备,得到社会各界广泛关注和大力支持。其中,海马汽车海南万事达汽车销售服务有限公司作为本次活动的冠名主办单位,为给海南女性参赛选手加油助威提供了重要平台。本次海南区域大赛将选出环球小姐中国海南赛区冠军1名(即“海南环球小姐”获奖者)、亚军1名、季军1名,另外,还将评出最佳车模奖、最佳上镜奖、最佳笑容奖、最佳才艺奖4个单项奖。其中,冠亚军获奖者将代表海南直接晋级环球小姐中国区大赛全国总决赛,获得环球小姐中国区大赛全国总决赛的冠亚军选

手,届时将前往美国接受语言、形体、走秀等方面的强化培训,而冠军还将参加

环球小姐中国区组委会、海南巨龙文化传播有限公司联合举办。

统计显示,中国电视剧年产量已超过1.5万集,全国登记在册的播放电视剧的频道接

评委会 本年度电视剧“白玉兰”最佳女主角奖得主 李少红

时代。她建议,电视剧制作行业需要进一步专业化,提升专业水平,进而对制作企业的行业资质进行核定。在演员片酬的问题上,则需要借助市场方式去引导,使其回归理性。

中国传媒大学教授胡智锋建议,应当建构专业化的评估委员会。委员会成员无论是相关职能部门官员、导演、电视台、制作方、演员等,都应从专业角度给予评估意见,为电视剧创作“把脉”并制定出一系列的行业行为规范。

作为新媒体从业者,爱奇艺网站首席执行官龚宇则提出,从长远看,电视剧行业实行一种分星级的制作和播出资质评定标准,具有一定可行性。

新华社特稿 许晓青 于倚倚
(新华社上海6月13日电)

